
РАЗВЛЕЧЕНИЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ СРЕДНЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА 

                                  

«ДРУЖБА НАЧИНАЕТСЯ С УЛЫБКИ» 

                                                                      

Цель: формировать у детей представления о доброте, способствовать развитию 

дружеских взаимоотношений между детьми и сплочению коллектива, создание 

положительного эмоционального настроения. 

Задачи: 

Образовательные: 

формировать у детей умение дружить и ценить дружбу; 

закреплять умение участвовать в совместных играх; 

обогащать словарный запас; 

Развивающие: 

развивать навыки позитивного социального поведения; 

развивать умение управлять своим эмоциональным состоянием; 

Воспитательные: 

воспитывать доброжелательное отношение к сверстникам и взрослым; 

воспитывать у детей потребность в дружбе; 

создать условия для развития коммуникативных навыков у детей; 

создать радостное настроение, ощущение праздника у детей. 

Предварительная работа: 

Рассматривание иллюстраций, беседы, чтение художественной литературы, игры. 

                                                Ход мероприятия 

Воспитатель:  

- Здравствуйте, ребята! Представьте, что вы в сказочном лесу. Оглядитесь вокруг. 

Поют птицы, летают бабочки, растут красивые цветы. Ярко светит солнце. Вы 

ощущаете мягкую зеленую сочную траву под ногами. Вдыхаете свежий воздух, 

аромат природы, вслушиваетесь в звуки. Вам хорошо и комфортно. Давайте сыграем 

в игру. Как только вы услышите команду и найдете это у себя, то должны будете 

выполнить задание.  

-Пускай постоят на правой ноге все, у кого сегодня хорошее настроение. 

-Пусть похлопают в ладоши все, у кого карие глаза. 

-Пусть коснуться кончика носа все, у кого есть что-то розовое в одежде. 

-Пусть погладят себя по голове все, кто никогда не обижает других. 

-Пусть улыбнуться все, кто умеет помогать детям и взрослым. 

-Пусть хлопнут в ладоши те, кто не обзывает других. 

-Ребята, послушайте загадку. 

Воспитатель:  

Взяв для подкрепления 

Баночку варенья, 

Отправляется в полет 

Человечек—вертолёт. (Карлсон) 

(делает вид, что прислушивается) 

Воспитатель:  

- А вы ничего не слышите? 

(звучит фонограмма - пропеллер самолёта)  

-Кажется, кто-то к нам сюда летит... 

 



В зал под весёлую музыку залетает Карлсон. 

 

Карлсон: 
Привет, друзья! 

А вот и я! 

Узнали, верно, вы меня? 

Я над лесом  пролетал 

И всех вас сверху увидал. 

Воспитатель:  Здравствуйте! Ребята, вы узнали, кто это? 

(ответы детей) 

Карлсон: 
-Ну, конечно, это - я. Ваш друг -весельчак, Карлсон. Скучно мне дома сидеть, вот я 

и полетел к друзьям. А тут... гляжу  - ребятишек много. Точно будет весело, 

некогда скучать. 

Воспитатель:  

-Конечно, Карлсон, разве можно с таким весельчаком, как ты, грустить! Никогда! 

Карлсон:  
-Я люблю играть и веселиться, а еще люблю заводить новых друзей! Хотите со 

мной подружиться? Тогда для начала давайте познакомимся.  

(Карлсон спрашивает имя  и за руку здоровается с каждым ребенком ).  

-Раз сегодня праздник дружбы, праздник настоящих друзей, то мы с вами 

хорошенько повеселимся. А чтобы узнать умеете ли вы, ребята дружить, нужно вас 

проверить в играх и танцах. Вот сейчас я и проверю, какие вы дружные. Вам нужно 

громко отвечать на мои вопросы. 

Карлсон:  
Вы готовы? (Да) 

Будем праздник отмечать? (Да) 

Будем мы молчать, скучать? (Нет) 

Будем дружно танцевать? (Да)  

Будем дружно мы играть? (Да)- 

Может спать вас уложить? (Нет) 

Карлсон:  
-Вижу спать вы не хотите, тогда давайте танцевать. 

Танец «Дружба»  (Барбарики «У друзей нет выходных») 

Карлсон:  
 -Молодцы! А теперь предлагаю поиграть в игру «Как живешь?» 

Карлсон:  
-Ребята, вы хотите еще поиграть? Я принес с собой много разноцветных шариков, 

но они у меня перемешались. Давайте мы их разберем по цветам и положим их в 

свои домики – корзинки. 

Игра «Разбери по цвету шарики» 

Карлсон:  
 -Ребята, а вы любите кататься на каруселях? Я тоже очень люблю, и мы сейчас все 

вместе покатаемся на каруселях. 

Подвижная игра «Карусель». Проводится 2-3 раза. 

 

 

 



Карлсон:  

-Ребята, как весело у вас. Я верю, что вы хорошие друзья. А со мной дружить вы 

будете? Тогда давайте на прощание запустим мыльные пузыри.  

(Раздает детям мыльные пузыри) 

Это вовсе не игрушка. 

Не машинка, не хлопушка, 

Просто баночка – внутри, 

Притаились пузыри. 

Раз, два, три. 

Раз, два, три. 

Запускаем пузыри. 

Дети под музыку пускают мыльные пузыри. Карлсон прощается и уходит. 

 

Воспитатель. 

-Ребята, а вы знаете какие правила нужно соблюдать, чтобы быть дружными? 

-Не ссориться 

-Уступать 

-Не бояться просить прощения, если обидел друга 

-Быть вежливым 

-Не злиться 

-Не жадничать 

-Помогать другу 

Воспитатель.  

-Все это правила дружбы. Так давайте дружить, не ссориться, всегда помогать друг 

другу и тогда у нас будет много друзей. 
 

 

 

Воспитатель Дисикова Л.Н. 


